

——针锋相对——

## 秦海璐：“跃进”环境脏乱差！ 刘震云回应：这才有层次感！

《我叫刘跃进》小说改编的同名电影还未上映，就已经遭到片中女主角秦海璐“批评”，称“这是她见过最脏乱差的电影”。刘震云前日对秦海璐的观点很赞同，但称这样才显出电影的层次来。

在《我叫刘跃进》里，秦海璐饰演一位小发廊的老板，她不仅每天为生计发愁，还要应付那个只会伸手要钱的前夫。有媒体在看过《我叫刘跃进》的片花后称：“秦海璐的演技又达到了一个新的高度。”

不过，秦海璐对该片的拍摄环境颇有微词，“不是在公共厕所旁，就是在工地垃圾站或者废弃建筑周围，是我见过的最脏乱差的电影”。刘震云对秦海璐的观点很是赞同，但他表示：“正是因为所谓的脏乱差，电影拍得很有层次感。”

小菲

## 严宽开炮：《大人物》是噩梦！ 片方反驳：你没艺德！

近日，正在央视热播的古龙大戏《大人物》的主演之一严宽，在博客上发表意见，直指《大人物》是自己的噩梦：“事实上我很不愿意承认那是我的作品……如果大家坚持要看，那就把它当笑话！”对于严宽的指责，昨日，《大人物》片方宣传总监李少平反驳道：“现在哪部影视作品不会改编？改编不是问题，只要改得好就行了。”同时他还指出，“拿完片酬就开始说三道四，我只能说他的艺德有问题。”

严宽表示，《大人物》的剧本不忠于原著是自己不满的原因：“我很期待秦歌这个角色，但剧本跟原著相差甚大。”他还透露，因为不认同剧本，他还试过与对手李心洁现场编戏，李少平回应道：“职业演员应具备现场发挥的素质。”而且李少平还反击称，《大人物》在横店拍摄时，某些演员表现懒散，矛头直指严宽，“因为制作庞大，我们下设30多个工场，要靠贴通告去提醒演员，但偏偏有些演员就是大牌，从来不看通告，工作人员三番五次去请才姗姗来迟，对戏又满腹牢骚。谢霆锋就敬业多了，提前看通告、对戏，及时和导演以及武指沟通，从不迟到，危险戏也亲身上阵。和他相比，某些自认大牌的演员差远了！”

伍世然

——文娱速递——

## 北京画家 郑州办展

17日，北京著名书画家周曦、王绿霞联展在河南长城书画院拉开帷幕，60余幅精品画作跟郑州市民见面。据悉，此次画展将持续到11月30日结束。周曦的作品以松为友，以石为伴，在意境、笔墨和色彩上给参观者强烈的视觉冲击。王绿霞先后受教于吴作人、李苦禅，作品将中国古代重彩和民间艺术融为一体后加入现代观念形成了自己特有的风格。

晚报记者 梁晨

## 模特考级 河南先行

记者昨日获悉，从明年1月1日起，全国模特考级大赛将率先在河南开赛，届时18地市的老中青少选手齐聚郑州角逐桂冠。全国模特考级大赛由中国文化管理学会艺术管理专业委员会模特考评中心主办，经过几个月的筹备，河南赛区将率先开赛。

晚报记者 梁晨

## 《情感密码》 推出图书

昨天上午10时，河南电视台都市频道《情感密码》栏目组在中原图书大厦举行了同名新书首发暨签名售书仪式，主持人吴鹏、李凯、文蕾等出席了签售仪式，超级男生周扬还现场演唱了《情感密码》的主题曲《黑白电影》。

晚报记者 王冉

## 德华黎明 将成“兄弟”

刘德华和黎明要成“一家人”了，昨日有报道，香港艺人刘德华以1.5亿港币天价将自己“卖”给寰亚集团三年。巧的是，曾与他“苦斗多年”的乐坛宿敌、同为当年“四大天王”之一的黎明，目前也是寰亚旗下大将。有媒体预料：“华仔与黎明即将再来一番激斗！”据悉，目前东亚娱乐的首席执行官Tony已承认“刘天王”会加盟：“细节稍后公布。”

小东

前天上午，央视电影频道现场直播了吴宇森执导的史诗巨片《赤壁》的重头戏“火攻曹营”的拍摄，梁朝伟(周瑜)、张震(孙权)、胡军(赵云)三人联手，冲向曹营。播出之后，网友纷纷表示对《赤壁》中角色造型不满，争议连连。

## 央视直播《赤壁》拍摄现场，引来网友一片争议 梁朝伟版周瑜被批又老又矮



### 梁朝伟依然愁眉苦脸

之前有报道称金城武由于合约期满，已经提前离开剧组，而前日，金城武没有出现在易县片场。制片人张家振表示，金城武的诸葛亮戏份10月4日已完成，属于正常离组，因此“火攻曹营”时没有安排金城武的替身。

这场戏延续了前晚火烧连环船，动用了1100多名群众演员，近景最重要的便是梁朝伟、胡军、张震冲向曹营的镜头。三人被敌军团团围住后，只好背靠背并肩作战。

梁朝伟似乎还没从《色·戒》中走出来，依然愁眉苦脸。不过，他的表现非常敬业：拍摄过程中，他被一名群众演员伤到之后并没有发火，反而有说有笑起来。而饰演赵云的胡军则表现得很兴奋，声称越到后面越觉得高兴。节目日前日播出后，网友纷纷称这个周瑜英俊有余，但身材相对矮小且面相显老，以至于当他与士兵厮杀的时候，难以让人找到那种排山倒海的感觉。

### 发行要借奥运东风

对于观众和院线关心的发行问题，韩三平表示还没有最终确定上映时间，来得及的话将参加戛纳影展，“不外乎是两个时间发行，一个是明年七八月份，还有一个时间就是明年年底。有可能第一集发行一段时间以后再发行第二集；或者上集落片后下集接着发行，但是可以确定08年会在全球发行。”由于七八月正好赶上北京奥运会，会不会担心奥运会影响电影的票房？韩三平表示：“关注奥运会的时候看几场电影是完全可以的，到时会有大量的外国人在中国工作，同时发行英文版也是为了外国人的需要。”

主创谈影

吴宇森：我个人对一般的动作片、武侠片是不感兴趣去拍的，因为一般的题材不能很透彻地表现正义精神。现在拍摄《赤壁》，我找到了重新解读经典的方式。

梁朝伟(周瑜)：在我想象中，周瑜是个生不逢时的人，是个和平主义者，具有幽默感，对男人女人都很有吸引力，他绝不会是一个气量狭小的人物。

张震(饰孙权)：孙权

有很多不同的面，给人感觉很温和，一方面压力又很大，他很好战，但是从来没有战争的经验，他的江山都是他的父兄传给他的。我觉得这应该是一个比较压抑的角色。

林志玲(饰小乔)：现在很多的电影都把古代的女子刻画得非常厉害。小乔很爱她的一切，也希望有自己的价值存在，她是一个刚柔并进、能退能进的女子。



### “火烧”赤壁

**周瑜太逗** 网友意见：看到这个周瑜，我的第一反应就是《东成西就》里的欧阳锋，又有点像《天下无双》中的小混混。



**孔明太嫩** 网友意见：金城武帅是帅，但没有智者之风范，没有历史厚重感，可以说是很平庸。

**赵云太土** 网友意见：胡军好丑，尤其是那个牛鼻子，简直就是还没被长城压的范喜良。

**孙权够狠** 网友意见：张震有点奸诈，也许是胡须的关系，像臣子多于像君主。

本报综合报道

## 美编剧罢工威胁到电影 《达·芬奇密码》续集推迟拍摄

《达·芬奇密码》的姐妹篇《天使与魔鬼》成为罢工期间受害最严重的电影之一。随着美国编剧罢工进行到第三个星期，索尼发表了一份声明宣布哥伦比亚制作公司决定推迟《天使与魔鬼》的拍摄计划。在小说中《天使与魔鬼》的主角也是

罗伯特·兰登，所以电影版中的主角还是由汤姆·汉克斯出演，电影版的导演也是执导过《达·芬奇密码》的罗恩·豪沃德。电影版的剧本将根据丹·布朗的原作改编，但是负责编写剧本的阿克瓦·戈登史密斯拒绝工作，所以这部影片被迫推迟拍摄。

索尼的发言人史蒂夫·艾勒泽说：“因为制片人和工作室对这部电影的剧本要求相当高，他们也对这部电影的计划充满了野心，我们认为目前就急于开拍已经完工的剧本草稿不是一个明智的决定。我们不希望任何我们2008年的电影项目受到罢工的影响。”

《天使与魔鬼》原计划在明年年初开拍，并在明年12月19日开始放映。但由于目前拍摄开始日期未定，放映时间被改为了2009年5月15日，和FOX的3D动画电影《降世神通》同一周上映。

吴天